

伊利華報與四百海外華媒相約重慶世界華文傳媒論壇

全球近 50 個國家和地區的 400 余位華文媒體老總本月將相聚中國重慶，參加即將於 9 月 17 日至 19 日舉行的第六屆世界華文傳媒論壇。中國國內 200 多位媒體負責人、傳媒專家及部分地方政府官員亦將出席大會。屆時，海內外近 600 位代表相聚一堂，共商全球華文傳媒發展大計。

目前該論壇的籌辦工作已經準備就緒，主辦方中國國務院僑務辦公室、重慶市人民政府與中國新聞社協力合作，就各項會務工作進行了詳細佈置，包括大會議程、交通保障、食宿安排、安保等事宜。九月山城，即將迎來一場華文媒體人的“交流盛宴”。

作為全球華文媒體界兩年一度的國際峰會，該論壇受到業界高度關注。鳳凰衛視董事局主席劉長樂、馬來西亞世華媒體集團執行主席張曉卿、世華媒體集團總編輯蕭依釗、印尼《國際日報》報業集團董事長熊德龍、台灣中央社董事長陳國祥、《中國時報》總編輯王美玉、美國美南新聞報業電視傳媒集團總裁李蔚華、加拿大《明報》北美行政總裁呂家明、

法國《歐洲時報》社長張曉貝、美西《僑報》總裁謝一寧等應邀參會。美國《伊利華報》也收到會議邀請，社長浦瑛將代表《伊利華報》赴中國重慶參加本次盛會。此前《伊利華報》共出席了四次在國內不同城市舉辦的世界華文傳媒論壇會議。

本屆論壇以“國際話語體系中的海外華文媒體”為主題，世界各地華文媒體的董事長、社長、總編輯等領軍人物，將就華文媒體如何在西方主流社會發聲、華文媒體與中華文化



重慶市政府舉行專場新聞發佈會，宣佈第六屆“世界華文傳媒論壇”將於今年 9 月 17 日至 19 日在渝召開

傳承等話題展開交流與探討。

論壇組委會執行秘書長、中國新聞社副總編輯夏春平表示，“聯誼、交流、研討、發展”是世界華文傳媒論壇 10 年來一以貫之的宗旨，本屆論壇在參與規模上將超過以往五屆，與會代表地區分布更廣泛，討論議題也將更深入。希望海內外媒體同仁以論壇大會為平台，增進友誼，加強合作，攜手推動全球華文傳媒事業進一步發展壯大。

在延續往屆大會議程模式的同時，本屆論壇還將舉辦專場頒獎晚會，向長期在世界各地

傳播中華文明、服務海外僑界、默默辛勤耕耘的海外華文媒體工作者頒發相關獎項。

曾多次參加往屆論壇大會的澳洲華人傳媒學者任傳功說，作為在海外從事華文傳媒工作達 15 年之久的傳媒工作者及研究者，我親身見證了海內外華文媒體蓬勃發展之勢。世界華文傳媒論壇既是全球華文媒體聯合發展的大會，也是中華媒體人之文化盛典。

為配合論壇大會召開，中國新聞社近期將海外華媒老總及專家提交的 80 多篇論文編輯成冊，於本月上旬出版《第六屆世界華文傳媒論壇論文集》；同期編撰的《世界華文媒體年鑒(2011 年版)》也已付梓出版，並向海內外發行。

論壇組委會並開通了第六屆世界華文傳媒論壇官方網站，會議期間，中國新聞網、中國僑網、新浪、搜狐、網易、騰訊等網站將進行現場直播，香港鳳凰衛視將對大會進行直播。據悉，不少海外華文網站也將開設“第六屆世界華文傳媒論壇”專題，密切關注並報道大會盛況。(完)

冰凌浙江演講 中國學者作家如何在國際平臺上推介自己



冰凌在浙江省社會科學院作題為《中國學者作家如何在國際平臺上推介自己》的演講。浙江省社會科學院黨委書記、副院長林呂建(中)主持了演講會並作總結。

9 月 6 日，應浙江省社會科學院的邀請，全美中國作家聯誼會會長、著名旅美作家冰凌訪問了浙江省社會科學院，作了題為《中國

學者作家如何在國際平臺上推介自己》的演講。浙江省社會科學院黨委書記、副院長林呂建主持了演講會並作總結。

在演講中，冰凌首先介紹了十幾年來全美中國作家聯誼會開展的推介中國作家的情況，介紹了中國作家向哈佛、耶魯、哥倫比亞大學圖書館簽名贈書、創建美國“中國作家之家”和提名中國作家參加諾貝爾文學獎評選的經過。他說，我們不僅開展基礎性的中美文學交流活動，而且做好高端層面的推介和提名工作，目的就是在國際文壇和國際社會，以常規和非常規方式推介中國作家和學者。

隨後，冰凌就如何在國際平臺上有效地推介中國學者作家，推介他們的著作和學術

研究成果談了十種方法。他說，首先要更新觀念，中國學者作家要有“亮劍”精神，敢於在國際平臺上“亮劍”，要理直氣壯地推介自己。在推介形式上，更新常規推介模式，增加非常規推介手段。注重高端定位，注重策劃的可操作性和可持續性，注重大力度、滾動式推介，注重媒體與網絡的力量等。他還表示，願意與浙江的學者作家攜手合作，在國際平臺上更有效地推介浙江的學者作家。

林呂建書記在總結中，感謝冰凌先生做了一個很好的演講，不僅給大家帶來新的思路，也給大家帶來新的方法。他說，中國學者如何與國際接軌，如何將自己和自己所研究的學術成果推介出去，是我們必須面對和重視的新課題。我們要以各種有效的方式，鼓勵支持學

者們走出去與國際接軌，讓社會更多的分享我們學者的學術研究成果。



浙江省社會科學院黨委書記、副院長林呂建(右三)會見冰凌。右起：浙江省社會科學院歷史研究所所長、著名學者陳野、著名詩人陳曉曉、林呂建、冰凌、浙江省社會科學院研究員、杭州市作家協會副主席、著名作家趙福蓮、浙江省社會科學院辦公室主任。

各位社長、老總，老朋友與新朋友：

請原諒，我不是一封封的寫信給各位，而用了群發，請包涵。

我也要抱歉的說，前些時間因為換工作等因素，我都沒有與各位社長、老總們保持聯絡，如今，我又回新浪網了，這次被新浪找回去做新浪微博，負責媒體的合作。所以，寫個信給大家，也向大家介紹一下微博，我相信十多天以後，我們會在重慶的傳媒論壇見面的！

相信各位都知道新浪微博，或許各位也都用了微博，新浪微博目前剛超過兩個億的用戶，海外(不包括香港台灣)也超過了一百萬，是目前最大的微博平台，更是媒體、信息、與社網絡區的平台。在國內，幾乎主要的媒體都是新浪的用戶與合作夥伴，更別說華人明星與名人。微博成為海內外關心中國大陸人與事的一個主要信息獲取與交流的地方。而且，近半數的微博使用者，是用手機、iphone、ipad 等在玩微博的，這是與過去只從電腦上看網站、網頁有極大的區別，我們相信，這是下一代走向我們媒體受眾主要的渠道了。新浪微博在 iphone, android, blackberry 等，都有免費

新浪微博陳國柱的問候與微博介紹

的客戶端。微博每天也整理精採的內容(我們稱為微語錄)，提供給平面媒體採用刊登，或是給電子媒體當做新聞來源與素材。

在新浪微博的使用者中，媒體人與媒體是新浪非常重視的，也是目前認證成為 VIP 的主要對象群，如果您已經有新浪微博，需要認證，我可以效勞，如果您的媒體，需要開設官方微博，我也可以來協助，您的主要同事、內容頻道、報紙版面，有需要開設微博，去經營與維護自己的粉絲與互動園地，我都可以幫忙。個人申請認證的部分比較簡單，我只需要您的微博帳號(那組數字)或昵稱，以及您想要認證的頭銜字樣，加上您的聯絡電話(國外的，一定要能找到您的)。如果是媒體帳號要認證，新浪是要求要一份公司蓋章或負責人簽名的公函，以及公司的登記證件的掃描檔案(是因為避免被山寨)，同樣的，也需要一個聯絡人的姓名與電話。

如果您還沒有新浪微博，那我需要比較

仔細的來說明，如果您有興趣，請回我信。

如果您的媒體擁有自己的網站，有足夠多的會員人數，新浪微博也有子微博系統，可以讓您經營自己的微博，目前在國內，有兩萬五千個網站與新浪合作微博。

真的很抱歉，很難在一封中說明白新浪微博，也擔心在重慶傳媒論壇時，沒有機會一個個的解說，如果您對微博有興趣，歡迎您回信，或到時候找我吧。

<http://weibo.com/> 這是微博的首頁，您沒有加入微博的時候，您只能看看，只有成為微博的會員，關注了您的朋友或名人，您才能玩起微

博。

<http://weibo.com/thomaschen> 這是我的微博，您可以參考，或與我聯絡。如果您覺得您的朋友媒體，可能會對微博有興趣與認證等需求，麻煩您轉發我的信。新浪與我的微博服務，是免費的。

最後，好多位社長、老總，咱們這次是老六屆了(十二年呢)！重慶見啦！

新浪微博全球媒體拓展總監

靈性導師 心靈醫師 靈感講師



Learn from me, for I am gentle and humble in heart, and you will find rest for your souls. -Matthew 11:29
你們當負我的軛，學我的樣式；這樣，你們心裡就必得享安息 馬太福音 11:29

I am the Alpha and the Omega, the beginning and the end, says the Lord, who is, and who was, and who is to come, the Almighty. -Jesus Christ -Revelation 1:8
主神說，我是阿拉法，我是俄梅戛(阿拉法俄梅戛乃希臘字母首末二字)，是昔在今在以後永在的全能者。啟示錄 1:8

♥ EUNJU Gina SMITH ♥

Spiritual Teacher, Healer, Inspirational Speaker

H:330-650-4342 C:330-858-7315

PAYNE LAUNDROMAT
洗衣店
沒時間？或太忙？
我們可以幫助您洗衣服
Drop-Off Alterations Self Service Available
營業時間 9am-8pm
晚上七點以後 停止放入衣物
TEL:(216)515-1516 ADD:3216 PAYNE AVE. CLEVELAND OH 44114

誠聘技術工人
克利夫蘭公司聘請有工廠或裝修經驗的機械技術工人，薪酬好待遇高。有意者請將本人簡歷傳：
zhu.neil@gmail.com
電話聯繫預約面試：
216-272-4262